



**УКРАЇНА**  
**Бурштинська міська рада**  
**Івано-Франківської області**

**ШОСТЕ СКЛИКАННЯ**  
**РІШЕННЯ**

Від 07.08.2015 р.  
М.Буршин

№ 8.2/60-15

***Про внесення змін в рішення міської ради щодо оренди комунального майна для потреб обласної організації Товариства Червоного Хреста України***

На виконання Постанови Кабінету Міністрів України «Про методику розрахунку та порядок використання плати за оренду державного майна» від 04.10.1995 року та Постанови Кабінету Міністрів України № 753 від 22 липня 2009 року «Про доповнення пункту 10 Методики розрахунку і порядку використання плати за оренду Державного майна», Бурштинська міська рада

**вирішила :**

1. Внести зміни в п. 2.5 додатку № 1 до рішення міської ради № 16/21-12 від 25.05.2012 р. «Про плату за оренду комунального майна» та викласти його в такій редакції:

п.2.5 Розмір річної орендної плати за оренду нерухомого майна бюджетними організаціями, які утримуються за рахунок державного бюджету, державними та комунальними закладами охорони здоров'я, які утримуються за рахунок державного та місцевих бюджетів, державними та комунальними телерадіоорганізаціями, редакціями державних і комунальних періодичних видань та періодичних видань, заснованих об'єднаннями громадян, державними науково-дослідними установами, навчальними закладами, трудовими і журналістськими колективами, підприємствами зв'язку, що їх розповсюджують, Товариством Червоного Хреста України та його місцевими організаціями, асоціаціями органів місцевого самоврядування із всеукраїнським статусом, а також інвалідами з метою використання під гаражі для спеціальних засобів пересування становить 1 гривню.

2. Міському голові переукласти договір оренди комунального майна з обласною організацією Товариства Червоного Хреста України відповідно до внесених в п. 1 даного рішення змін.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови В. Гулика та голову комісії з питань будівництва, архітектури та ЖКГ І. Карвацького.

***Міський голова***

***П. Курляк***